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Una gran tradicié del SWERC és fer una porra sobre com quedaran els tres equips de la UPC.
Tipicament, cada aposta consisteix en tres enters diferents p1, p» i p3, on p; és la posicié
pronosticada per a UPC i. El guanyador és qui té una suma de distancies a les posicions
finals més petita. En cas d’empat a suma minima de distancies, tots els empatats guanyen.

Enguany un dels membres dels equips UPC ha “stalkejat” a la resta d’equips participants.
Amb tota la informacié aconseguida pot assegurar les posicions relatives d’alguns equips,
és a dir, pot saber que 'equip x guanyara a 'equip y, per a m parells de x i y. En total hi ha
n equips, numerats entre 0in — 1. L'equip UPCiéseli — 1.

Donada la informacié de qué es disposa i les 9 apostes dels membres dels equips UPC, quin
d’ells té més probabilitats de guanyar? Suposeu que totes les classificacions (permutacions
de {1...n}) que sén consistents amb les m restriccions sén equiprobables.

Entrada

L’entrada consisteix en diversos casos, cadascun amb 7 i m. A continuacié venen m parelles
diferents d’enters x i y, tal i com s’ha explicat anteriorment. Finalment, tenim les 9 apostes
dels membres dels equips UPC. Suposeu 3 < n < 10,0 < m < n(n—1)/2, i que les
m restriccions donades sén consistents amb almenys una classificacio.

Sortida

Per a cada cas, escriviu els membres amb més probabilitats de guanyar. En cas que n’hi hagi
més d'un, s’han d’escriure en ordre creixent. Els membres s’identifiquen entre 01i 8.

Exemple d’entrada Exemple de sortida
105 40 50 60 02 21 7

156 246 149 012345678
258 267 265 08

59 375 256

30

123 132 21

231 312 321

123 132 213

41 23

421 2 2 34

321 321 342

234 134 231

Informacié del problema

Autor : Cesc Folch
Generacio : 2024-05-02 22:48:39

© Jutge.org, 2006-2024.
https: //jutge.org



